

# RETTIFICHE

**Retifica della direttiva 2003/85/CE del Consiglio, del 29 settembre 2003, relativa a misure comunitarie di lotta contro l'fta epizootica, che abroga la direttiva 85/511/CEE e le decisioni 89/531/CEE e 91/665/CEE e recante modifica della direttiva 92/46/CEE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 306 del 22 novembre 2003)

1) A pagina 9, articolo 5, paragrafo 1, lettera a):

*anziché:* «... , altra cosa suscettibile di trasmettere ...»,

*leggasi:* «... , altra cosa in grado di trasmettere ...»;

2) a pagina 10, articolo 8, paragrafo 1:

*anziché:* «... , comprendente la macellazione preventiva ...»,

*leggasi:* «... , comprendente l'abbattimento preventivo ...»;

3) a pagina 10, articolo 10, paragrafo 1, lettera b), primo comma, in fine:

*anziché:* «... e in quantità sufficiente»;

*leggasi:* «... e in numero sufficiente»;

4) a pagina 11, articolo 11, paragrafo 2:

*anziché:* «... lotta contro i parassiti, ...»,

*leggasi:* «... lotta contro gli insetti, ...»;

5) a pagina 12, articolo 15, paragrafo 1:

*anziché:* «... di risorse genetiche di animali ...»,

*leggasi:* «... del patrimonio genetico di animali ...»;

6) a pagina 12, articolo 15, paragrafo 2:

sopprimere l'ultima frase: «Tale decisione è notificata senza indugio alla Commissione.»

7) a pagina 14, articolo 22, paragrafo 1, lettera b):

*anziché:* «... o la proliferazione del virus ...»,

*leggasi:* «... o la diffusione del virus ...»;

8) a pagina 25, articolo 51, paragrafo 1, lettera d):

*anziché:* «d) un regime di immobilizzazione applicabile agli ...»,

*leggasi:* «d) uno specifico divieto di spostamento degli ...»;

9) a pagina 26, articolo 52, paragrafo 1, lettera d):

*anziché:* «... la zona di protezione o di vigilanza»;

*leggasi:* «... la zona di protezione o di sorveglianza»;